

# 郑事

# 老赵货车上装了14辆车 一觉醒来 少了辆新保时捷

## 承运方:盗贼很专业,像团伙作案 警方正在调查

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

### 刚修好的文化路 咋凹进去一大块?



“刚修好的文化路就塌陷了,怎么回事?”昨日上午,不少市民反映文化路与黄河路口快车道一处发生塌陷。

记者现场看到,凹陷处位于文化路与黄河路口东北方位的快车道,有三四平方米,路面凹进去有数厘米,还有两条裂缝。凹陷处放置着标有“供水抢修”的防护牌。

郑州供水公司管网处副主任李继说,凹陷处下面有1957年的水管,管道发生泄漏,导致凹陷。当初文化路修路时他们提出更换,但相关部门决定等地铁5号线施工时再开挖,避免二次破路。

李继说,凹陷处并未进行道路施工,只是文化路修路时复浇一下路面,与道路施工质量无关。  
郑州晚报记者 潘登 文/图  
线索提供 范先生(稿费50元)



案发现场,面包车被丢在一边,而保时捷不见了。

### 拉了14辆车,偏偏新保时捷被偷

1月1日清晨,一辆川A牌照的大货车停在经开区第九大街路边,几个人围在车前议论,神情凝重,他们承运的一辆新保时捷玛卡于夜间被盗,该款车市场价六七十万元。

老赵所开货车是某运输公司成都分公司的车,头一天晚上8时多装完车,准备第二天早上开往广州。

老赵说,货车所停地点是梁湖停车场,并出示了两天80元的停车费用单据。

梁湖停车场看管员宋师傅说,按照规定,停车场只负责看管停放车辆的油、轮胎不被偷,车上货物不在看管范围。

对此,司机老赵和其所属运输公司认为既然交费停车,停车场就有一定的责任。

同行的广州公司曹先生说,保时捷玛卡于2014年12月25日刚从郑州一家4S店提出来,如果找不回来,公司得赔偿客户的损失,再向有关责任人追索。

### 承运方:干十几年第一次发生这样的事

据介绍,当时,老赵发现货车车门上的锁被撬,进入驾驶室发现装在一个盒子里的一堆车钥匙不见了,急忙去查看车上拉的车辆。

新的旧的、上牌未上牌的各种14辆车分两层装载,老赵一眼发现那辆新保时捷玛卡没了。

保时捷玛卡装在下层倒数第二个位置,车尾最后一个位置是一辆面包车。盗车者将面包车开下车后,丢弃

在一旁。

曹先生说他干运输汽车这行十几年了,从未发生过丢车事情。“装载的车都有固定防护措施,车钥匙也都在司机手里,这次他们先偷车钥匙,然后弄坏绷带,放下滑板,最后将车开走,作案手法很专业,不像一两个人干的,像是一个团伙。”

目前,郑州市公安局经开派出所已对此事立案侦查。  
线索提供 吕先生(稿费50元)

新年第一天清晨,休息了一夜,准备继续开车上路,跑长途的司机老赵却发现货车门上的锁被撬,更要命的是车上满载的14辆各种车辆中,1辆新保时捷玛卡被盗。承运方称干这行十几年了,从未发生过丢车的事情,盗车者作案手法很专业。 郑州晚报记者 潘登 文/图

# 全年破百亿 恒大河南公司实现华丽蝶变

2014年恒大河南公司年销售额首次突破百亿,同比增长超过36%,以华彩乐章完美收官2014。作为中国地产行业的龙头企业,恒大地产自2009年进入河南市场以来,凭借一流的管理水平屡创佳绩,其开盘必热销的传奇更为业界津津乐道。历经5年飞速发展,如今恒大河南公司已经开启了发展的新篇章。

## A 5年飞速发展 屡创业界奇迹

2009年恒大河南公司首个项目洛阳恒大绿洲开盘,之后推出包括新乡恒大雅苑、郑州恒大名都、舞钢恒大华府等12个精品项目。截至目前恒大河南公司已经成功布局9个地市,在建面积约685万平方米,成为河南楼市发展最快的地产品牌之一。

在全国房地产市场起伏不定,走势变幻莫测

的背景下,恒大河南公司依然保持强劲发展势头。2013年郑州恒大金碧天下开盘3小时狂销近15亿;2013年9月郑州恒大绿洲首次开盘劲销138亿;2014年12月27日恒大山水城开盘劲销106亿!再创恒大逆势狂销奇迹!随着一个个项目的热销,恒大在河南市场上的品牌知名度和影响力直线攀升。

## B 缔造精品人居 相信口碑力量

恒大河南公司的成功赢在品牌,赢在产品,也赢得了大批市民的信心和青睐。

为了保证工程质量,恒大河南公司探索出毛坯房移交标准样板房的道路,今年3月洛阳恒大绿洲施工现场向业主开放,透明工地,把施工现场里的每一处细节都彰显在业主的面前。此外,不同于河南业内其他开发商的做法,在开盘之前,首先开放实景园林和样板间,确保购房者能够实实在在看到自己入住后的生活环境。

业主入住之后,恒大河南公司将所有精力倾注到物业服务上,在很多业主眼中,恒大金碧物业即是贴心高效优质服务的代名词。像今年年底舞钢项目物业保安捡到20万现金拾金不昧的好人好事比比皆是,多次被省内各大主流媒体争相报道。



## C 领航民生地产 再现恒大传奇

事实上,恒大河南公司过去五年的发展也是恒大模式,恒大速度在全国高效复制最成功的案例之一。

恒大河南公司严格执行恒大集团快速开发建设模式,坚持拿地立即开发、快速建设、快速销售,从拿地到开盘不超过半年时间。在开发过程中,恒大河南公司遵循集团的标准化运营与集约化管理,降低运营成本、材料成本、建设成本,实现规模效益,让利于民,打造名副其实的民生地产,帮助老百姓实现精装豪宅梦。

恒大河南公司董事长段胜利表示:“2014年的成绩,是恒大模式在中原实践和创新的成功,为我们积累了丰富的经验。2015年站在新的起点上,我们会一如既往地坚守品质第一的原则,完善管理和服

务,让客户满意,让市场满意。”  
2014年销售突破百亿,是恒大河南公司在豫实现的又一里程碑,为恒大河南公司今后的发展奠定了坚实的基础。据悉,2015年恒大河南公司将加快全省布局,开拓多产品类型,以更多的精品项目博得市场头筹。2015年房地产市场依然变幻莫测,恒大能否在中原续写传奇,我们充满期待。

